

Često postavljana pitanja o EBT-u tokom pandemije (P-EBT) za vrtić i ljetnom P-EBT-u za vrtić (** novo)

Školska godina 2021-2022. (5. avgust 2022.)

P1: Šta je P-EBT za vrtić?

O: To je privremena beneficija za hranu koju je odobrila savezna vlada da bi pomogla domaćinstvima s djecom mlađom od 6 godina tokom pandemije virusa COVID-19.

P2: Ko ispunjava uslove za P-EBT beneficije za vrtić?

O: Domaćinstva u Vermontu koja primaju 3SquaresVT beneficije s djecom mlađom od šest godina. P-EBT beneficije za vrtić biće izdate svakog mjeseca s početkom od septembra 2021. do juna 2022. domaćinstvima koja ispunjavaju uslove.

P3: Koliko iznosi P-EBT beneficija za vrtić?

O: P-EBT beneficija za vrtić iznosi 32,31\$ po djetetu mjesečno za septembar 2021. do januara 2022. Cijena za februar - juni 2022. iznosi 33,55\$ po djetetu mjesečno.

P4: Koliko iznosi ljetna P-EBT beneficija za vrtić?

O: Ukupna ljetna P-EBT beneficija za vrtić iznosi 391\$ po djetetu. Za razliku od redovne mjesečne beneficije za vrtić, ljetna P-EBT beneficija za vrtić je jednokratna paušalna suma koja pokriva ljetne mjesece juli i august.

P5: Kad će P-EBT beneficije za vrtić biti izdate?

O: Prva runda beneficija (za septembar 2021. – januar 2022.) biće izdata početkom juna 2022. Djeca koja ispunjavaju uslove za P-EBT beneficiju za vrtić primiće jednu uplatu za mjesec beneficija od septembra do januara za svaki mjesec kad domaćinstvo primi 3SquaresVT beneficije.

Beneficije za februar - juni 2022. biće izdate u septembru.

Uplata ljetne P-EBT beneficije za vrtić biće izvršena u septembru za domaćinstva koja ispunjavaju uslove za 3SquaresVT u julu. Za domaćinstva koja ispunjavaju uslove za 3SquaresVT početkom avgusta, ljetna P-EBT beneficija za vrtić biće plaćena u oktobru. Ovi datumi su podložni promjeni, nastavite provjeravati ovu stranicu da biste vidjeli ažurirana FAQs (Često postavljana pitanja).

P6. Kako da saznam ispunjava li moje domaćinstvo uslove?

O: Na osnovu gornjih kriterija, Odjeljenje za ekonomske usluge (ESD) će utvrditi da li vaše dijete ispunjava uslove. Ako ispunjavate uslove, dobićete dopis od ESD-a u kojem se objašnjava kako i kad ćete dobiti beneficiju.

P7: Ako ispunjavamo uslove, kako ćemo dobiti ove beneficije?

O: P-EBT beneficije se izdaju na EBT karticu koja je izdata vašem domaćinstvu za vašu naknadu 3SquaresVT.

P8: Starateljstvo za moje dijete je podijeljeno na dva domaćinstva. Ko dobija ovu beneficiju?

O: Beneficija će biti poslana odrasloj osobi koja je navedena kao glava domaćinstva za 3Squares VT od strane ESD-a.

P9: Šta mogu kupiti s tom beneficijom?

O: Pogledajte [spisak prehrambenih artikala koji ispunjavaju uslove](#) na web-stranici USDA.

P10: Gdje mogu koristiti svoju EBT karticu?

O: Možete je koristiti za kupovinu namirnica na bilo kojoj lokaciji koja prihvata 3SquaresVT. To uključuje prodavnice s hranom, supermarkete, mini-markete i mnoge poljoprivredne tržnice u Vermontu. Saznajte više na [web-stranici DCF EBT](#).

P11: Nemam djecu u vrtiću. Da li ja dobivam tu beneficiju?

O: Da. Uslove ispunjavaju sva djeca mlađa od šest godina i koja dobijaju 3SquaresVT.

P12: Imam i drugu djecu stariju od šest godina. Da li ona ispunjavaju uslove za P-EBT beneficije u vrtiću?

O: Ne. Beneficija je dostupna samo za djecu koja dobijaju 3SquaresVT i mlađa su od šest godina. Za više informacija o beneficijama dostupnim za djecu školske dobi pogledajte često postavljana pitanja o školskom P-EBT-u.

P13: Šta ako ne želim ovu beneficiju?

O: Učešće je dobrovoljno. Ako odlučite da ne učestvujete, nemojte koristiti dodatne beneficije date na vašoj kartici 3SquaresVT.

P14: Hoće li P-EBT beneficije isteći ako se ne potroše?

O: Da. P-EBT beneficije će isteći ako se kartica ne iskoristi u roku od 274 dana.

P15: Imam još pitanja. Gdje mogu saznati više informacija?

O: Idite na adresu <https://dcf.vermont.gov/esd/covid19/P-EBT> ili pozovite 1-800-479-6151 opcija 7 za dodatne informacije.